[bookmark: _GoBack]Einladung zum „Förder-Freitag Ruhr“ mit dem Thema „MID-Digitale Sicherheit“ am 15. März 2024

Sehr geehrte Damen und Herren,
vielleicht kennen Sie es aus ihrem Unternehmensalltag auch, gerade wenn Sie sich in unruhigen Zeiten befinden und bei schwerem Seegang innovieren müssen: Sie haben da eine Idee... Die Segel sind gesetzt, die Mannschaft ist an Bord geholt und Sie selbst befinden sich schon am Steuerrad.
Was jetzt noch fehlt? Der Wind. Einen solchen Rückenwind zur Verwirklichung Ihrer Idee gibt es oftmals in Form von Fördermitteln. Diese sind jedoch so vielfältig und werden mitunter Revisionen unterzogen, dass es selbst dem besten Kapitän schwerfällt, den Überblick über die Förderungen von Land, Bund und EU zu behalten.
Wir möchten Sie gerne bestmöglich bei der Navigation unterstützen und haben daher ein neues Online-Format ins Leben gerufen: den „Förder-Freitag Ruhr“. Alle sechs Wochen, immer freitags, werden wir in knapp 45 Minuten ein anderes Förderprogramm ins Schaufenster stellen und Ihnen alle wesentlichen Informationen dazu kurz und kompakt vermitteln.
Am 15. März 2024 laden wir Sie zum Auftakt um 13 Uhr dazu ein, den Baustein „Digitale Sicherheit“ aus dem NRW-Programm „Mittelstand Innovativ & Digital“ kennenzulernen. Hierzu wird XXX vom Projektträger Jülich einen Input geben und sich anschließend Ihren Fragen stellen.
Bei Interesse melden Sie sich gerne über XXX an. Die Teilnahme ist kostenfrei.
Wir freuen uns, Ihnen als Lotse zu fungieren und gemeinsam hilfreiche Förderprogramme zu erkunden sowie Ihre Fragen zu beantworten.

Mit freundlichen Grüßen


xxxxxxx

Über den Förder-Freitag-Ruhr
Der „Förder-Freitag Ruhr“ ist eine Initiative verschiedener Wirtschaftsförderungen aus dem Ruhrgebiet und hat das Ziel, Unternehmen aus der Region regelmäßig freitags kurz und kompakt in einer Online-Veranstaltung über ausgewählte Fördermittel und -möglichkeiten zu informieren. 
Die Beteiligten sind: Herne.Business, EWG Essener Wirtschaftsförderungsgesellschaft mbH, OWT Oberhausener Wirtschafts- und Tourismusförderung GmbH, Wirtschaftsförderung der Stadt Gelsenkirchen, Wirtschaftsförderung der Stadt Mülheim an der Ruhr, Wirtschaftsförderung & Standortmanagement Stadt Bottrop, HAGEN.WIRTSCHAFTSENTWICKLUNG GmbH, Kreis Recklinghausen – Fachdienst Wirtschaft, Wirtschaftsförderungsagentur Ennepe-Ruhr GmbH, Wirtschaftsförderungsgesellschaft für den Kreis Unna mbH


